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MuHnmanesHaga nporpaMmmka Ha C++
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MuHumMmarnbHasa nporpamma Ha C++
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ASClII-rpadpumka

#include <stdio.h>
#include <conio.h>

void main ()
{
printf ("This is ASCII art.\n");
printf ("1 - tolpa kitayzev\n");
printf ("2 - samolet\n");
(
(

printf ("3 - kaf
printf ("\nVved]

int x;
scanf ("$d", &x) ] | ‘
printf ("\n"); ( \ / ) B d\Visual Studic"-.Pro;ec’ts"-.C'—-‘xproga"-,Debug"'.or...‘. =aRcN X =)
i (x==1) (_ ' 1 _) This is ASCII art.

printf (" (- - O = 1 - tolpa kitayzev
else 1] 1] 2 - samolet

if  (x==2) ( ) ( ) 3 - kafedra

print
else

Cuwm. fu.wikipedia.org/wiki/ASCII-
rpacomka

printf (" ( ) () (

~

B di\Visual Studio"-.Pro"e-cts"-.C..‘- = | E |_é3-]

This is ASCII art.
1 - tolpa kitayzev
2 - samolet
3 - kafedra

T N
B d\Visual Studic‘\.Pro"ects"-,C..’- = | & |—§I§—J

This is ASCII art.
1 - tolpa kitayzev
2 - samolet
3 - kafedra

Vvedite 1, 2 ili 3:

(=(= (= =) =)<) Vvedite 1, 2 ili 3: 2

Vvedite 1, 2 ili 3: 3

= e M L M)
S W0 o 0 1 Ay { O i ) 1 {

getch();
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[Mporpamma, aHanmManpyoLlasa Yncno

#include <stdio.h>
#include <conio.h>

void main ()

{

printf ("Vvedite N:

int N;
scanf ("%d",

")

&N) ;

printf ("Vashe chislo ");

printf ("otrizatelnoe");

printf ("ne otrizatelnoe™);

if (N < 0)
else
if (N & 2 ==
printf (",
else
printf (",
if (N % 10 ==
printf (",
else
printf (",
printf(".");
_getch();

)

chetnoe") ;

ne chetnoe"

)

krugloe") ;

ne krugloe"

7

B " d:\Visual Studio\Projects\C++\proga\Debug\proga.exe

Vvedite N: 1234
Vashe chislo ne otrizatelnoe, chetnoe, ne krugloe.

pl 7]

lo =]

d:\Visual Studic\Projects\C++\proga\Debug\proga.exe

Vvedite N: -100
Vashe chislo otrizatelnoe, chetnoe, krugloe.

£ 411

bl

-
d:\Visual Studio'\Projects\C+ +\proga\Debug\proga.exe

=& l—&-l"'_

VVvedite N: © 2

Vashe chislo ne otrizatelnoe, chetnoe, krugloe.

) ;

CamocTosATenbHblE 3aAaHUA:

1) gogenatb Nporpammy, 4Tobbl B Criydae BBoAa HYNSA BbIBOAMUOCH, YTO
9TO «HeoTpuuaTenbHOE Lenoe», n 6onbLle HUYEro;

2) pogenaTtb nporpamMmy, 4Tobbl 4na Yymucen 3 niTepsana (100; 1000]
roBOpPUIoCh «borbLle cTa», 3 nHTepaana (1000; 1000000] roBOpMOCh
«bonbLue TbicAYM», ANga Yncen donblue 1000000 — «bonbLUe MUMMTMOHA»
(ans 6onbLKX Yncen AOMKHO BbIBOAUTLCA TOMNbKO OAHO U3
YTBEPKOEHWN).




KonnyectBo undp B 4€CATUYHOU 3aNNUCU HATYyparibHOIo

YnCria

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <math.h>

vold main ()

{
printf ("Vvedite naturalnoe N: ");
float x;

scanf ("%g", &x);

printf ("\nloglO (%g) = %g\n", x,
int z = 10g10(x) ;
z =z + 1;

printf ("=> vashem chisle S§ zifr.",

getch () ; Komnunarop Bbigact
\ ' npeaynpexaeHue o ToM, 4To
Tepderca apobHaa yactb

CamocTodaTenbHble 3aJaHuns:

1ogl0 (x)

) ;

s

.
571 d:\Visual Studio\Projects\C=\... L ). eS|

Vvedite naturalnoe N: 10

logl0(10) = 1
=> vashem chisle 2 zifr.

ra

B d:\Visual Studic\Projects\C++\...\

VVvedite naturalnoe N: 99

10g10(99) = 1.99564

=> vashem chisle 2 zifr.

ra

B " d:\Visual Studic\Projects\C++\...\

VVvedite naturalnoe N: 1234

logl0(1234) = 3.09132
=> vashem chisle 4 zifr.

1) BbIBOAUTbL OLLMOKY, eCrnv BBEAEHO HE HaTyparibHOE YMCIIO;
2) MPOCKIIOHATL CNOBO «zifr»: BbIBOAUTL «zifra», «zifry» nnu
«zifr» B 3aBUCUMOCTU OT BbIYUCIIEHHOIO KonnyecTea umdp.
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#include <stdio.h>
#include <conio.h> Ladya NE EST peshku!

Dvigay na (1, 7) ili (3, 1)!

volid main ()

{

printf ("Vvedite (x,y) peshki: " );
;Zzn;{( ..E/Z('j%d.. sx, &y); || —onepatop normnyeckoro « N »
&& —onepaTtop nornyeckoro «»
printf ("Vvedite ; i

int a, b;
scanf ("%

CamocTosiTenbHoe 3aaaHne: no 3agaHHbIM
KoopauHaTaM neLukn 1 pepss oTBETUTL Ha
BOMPOC, YrpoXaeT N doep3ab MneLLke.

printf ("Ladya NE EST peshku!\n");
printf ("Dvigay na (%d, %d) 1ili (%d, %d)!" a, y, %,

getch () ;



dopmar BbiBoga. PasHuua mexay float n double

)7

float x

= acos(-1.0);

double y = acos(-1.0);

printf ("float =
printf ("double =
printf ("real pi = 3.141592653589793238462..."

.8f\n", x )
.161f\n", vy )

o
o
o

o

D T T e e s .
doubls 3.14159274

print] = 3,1415926535897931

print] 3.141592653589793238462. ..
printi

float
double

3angaTou
printi
printi
printi——

7

— 7 TOYHbIX 3HAKOB Nocne 3anaTou

— 15 TOYHbIX 3HAKOB nocrie

x = 1;

printf ("x = $f\n", x );
printf ("x $.3f\n", x );
printf ("x = $.0f\n", x );

592654
.593e+003
59

A




Kupunuyeckme kognpoBkm 866 n 1251

. : I
< .h>

i}nciuje <Std%0 E> brojects\C++\proga.. L= = (e

include <conio.

F\proga... \

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <locale.h>

volid main ()

{

setlocale (0, ".1251")
printf ("®avHsnM A¥ k5H cnmk PameH!\n\n");

7

printf ("BeemuTe HaTypajgbHoe N: "); 7 dAWVisual Studio\Projects\Ca +\proga... x| ) [
int N; DanH3NM A K3H cnuk PalH!
scanf ("sd", &N);

Beeaute HatypanoHoe N:

KoHcornb paboTtaer
B KOAMPOBKe 1251



3aga4yn Ha nporpaMmmMmmnpoBaHmne 6e3 LMKIoB

= BblMaucnutb nepunMmeTp U rnJiowanb TpeyroribH1MKa no ajintHam ero CToOpoH.

= OnpegennTb YNCIO 3HAYNMBIX pa3paaoB B M-n4HOM 3annucy gaHHOro
HaTypanbHOro Yncna.

= [lepeBecTn TOUKY B AEKAPTOBbIX KOOPAMHATAX B NOMSAPHYIO CUCTEMY
KoopauHaT 1 HaobopoT.

= Hantun UHTEPBAall BpeMeHN B CEKYHOAX, KOraa Ha4dalibHoe N KOHE4YHOe
BpeMA 3ajlaHO B HacCax, MUHYTax N CeKyHAax.

= [NaHbl yucna N v k. OnpegennTb YMCIO, KOTOPOE MONYyYnuTCH B pesynsraTe
NCKMoYeHns n3 ymcna N undpbl B k-M paspsge.

= Ha waxmaTtHon gocke Ha KneTke ¢ koopauHatamu (k, /) pacnonoXeH KOHb.
Yrpoxaet nu oH KneTtke (m, n)?

= [1Ba TpeyronbHMKa 3adaHbl koopauHaTaMm cBoux BeplunH. OnpenenuTe,
KaKoW 13 TPeYyrorbHUKOB MMeeT 0OnbLUYI nnoLaib.

= OcTpoB MaHxaTTeH ObI NpnodbpeTeH noceneHuamm 3a $24 B 1826 .
KakoBo 6bIno 6bl B HACTOsILLLEE BPEMS COCTOSIHME UX cYeTa, ecrnn Obl 3TU
24 nonnapa 66N NnomMeLlleHbl Toraa B 6aHk nog 6% rogosoro goxoaa?



